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Předmluva

Tento dokument (EN 12680-3:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 190 „Slévárenské
technologie“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno dát status národní normy nejpozději do května 2012, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní v rozporu je
nutno zrušit nejpozději do května 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Není odpovědností CEN [a/nebo CENELEC] identifikovat jakékoliv nebo všechna tato patentová
práva.

Tento dokument nahrazuje EN 12680-3:2003.

Technická komise CEN/TC 190 v rámci jejího pracovního programu požádala CEN/TC 190/WG
10 „Vnitřní vady“, aby revidovala následující normu.

EN 12680-3 Slévárenství – Zkoušení ultrazvukem – Část 3: Odlitky z litiny s kuličkovým grafitem.

Toto je jedna ze tří částí evropských norem na ultrazvuková zkoušení. Ostatní části normy jsou:

EN 12680-1 Slévárenství – Zkoušení ultrazvukem – Část 1: Ocelové odlitky pro všeobecné použití;

EN 12680-2 Slévárenství – Zkoušení ultrazvukem – Část 2: Ocelové odlitky pro vysoce namáhané
součásti.

Příloha A poskytuje informaci o podstatných technických změnách mezi touto evropskou normou
a předchozím vydáním.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví požadavky pro ultrazvukové zkoušení odlitků z litiny s kuličkovým
grafitem a metody pro určení vnitřních vad impulsovou odrazovou technikou.

Tato evropská norma se nevztahuje na stanovení tvaru kuličkového grafitu litiny s kuličkovým
grafitem.

Tato evropská norma se nevztahuje na zkoušení průchodovou technikou.



POZNÁMKA Zkoušení průchodovou technikou nemá dostatečnou citlivost pro zjištění vad v odlitcích
z litiny s kuličkovým grafitem a používá se jen ve výjimečných případech.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

  


